

Історія держави і права зарубіжних країн

Мета дисципліни. Однією з рис сучасного юриста слід вважати наявність синтетичного мислення (сполучення різних типів – предметно-дієвого, словесно-логічного, образного творчого) та власної світоглядної позиції, які й формуються в процесі вивчення гуманітарного циклу наук, зокрема невід'ємної її складової «Історії держави і права зарубіжних країн». Застосування при розв'язанні практичних задач застосування отриманих аналітичних навичок, методів історичного порівняння, тлумачення дозволяє розуміти походження та причинно-наслідкові зв'язки сучасних правових явищ, сутність правових принципів.

Успішний висококваліфікований фахівець має бути завжди готовим до прийняття нестандартних рішень в тих непоодиноких нині ситуаціях, коли наприклад, юридична наука та практика пропонують різні відповіді на ті самі питання. Саме тут застосовуються базові знання щодо подій та явищ правового змісту, навички аналізу різних традицій державницької та правотворчої, правозастосовної та правоохоронної практики, отримані в ході вивчення «Історії держави і права зарубіжних країн»

Завдання дисципліни:

- вироблення у студентів особливого юридичного мислення, необхідного для засвоєння та застосування права;
- усвідомлення основних характеристик державного ладу та права різних країн світу, що належать до певних правових систем, у різні історичні періоди;
- засвоєння системних закономірностей формування, функціонування та розвитку держави і права на різних територіях та у різний час;
- вироблення концепції прогресивного розвитку держави і права на основі набутих знань;
- сприяння формуванню наукового підходу до процесів, які відбуваються в іншій країні і в усьому світі.

Стислий зміст:

Підготовка за цією дисципліною сприяє формуванню систематизованих теоретичних та практичних знань про конституційно-правовий розвиток зарубіжних країн; вивчення державно-правової теорії та практики зарубіжних країн, які відрізняються за особливостями конституційно-правового регулювання, рівнем соціального, економічного розвитку, а також умінь розвивати конкретну тему, аналізувати і узагальнювати ключові аспекти, вирішувати конкретні ситуації у відповідності до положень законодавства зарубіжних країн.